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INSPIRACE
NAŠE TIPY, JAK UŠETŘIT

Jak splnit věrnostní podmínky a získat výhody 
Extra/Premium účtu eKonto:

•  Všechny příchozí platby se sčítají – např. se 
vyplatí posílat oba příjmy manželů. 

•  Díky službě Mobilita klientů za Vás zařídíme 
zrušení původního účtu nebo jen převedení 
platebního styku k nám. Stačí jediná návštěva 
na pobočce.

•  Všechny zůstatky na termínovaných, běžných 
a spořicích účtech se sčítají – nevyplatí se mít 
peníze uložené ve dvou bankách.

Výběry hotovosti:

•  Co nejvíce plaťte kartou v obchodech – je to 
zdarma.

•  Vybírejte především z bankomatů Raiffeisenbank 
– 2 výběry máte zdarma.

•  Vybírejte z bankomatů méně často a vyšší 
částky.

Nechte si za vedení eKonta 
platit!

Ušetřete na poplatcích za vedení svého eKonta – 
stačí, když si do Raiffeisenbank budete posílat svou 
výplatu, spořit nebo si půjčíte peníze. Právě díky 
kreditním obratům na Vašem účtu, penězům, které 
u nás spoříte, či půjčeným prostředkům formou 
úvěru nebo hypotéky plníte věrnostní kritéria, 
umožňující neplatit paušální poplatky za vedení 
účtu. Navíc Vám na účet připíšeme 20 Kč každý 
měsíc jako bonus.

JAK CO 
NEJVÝHODNĚJI 
VYUŽIJI SLUŽEB 
SVÉ BANKY?

Raiffeisenbank pro Vás 
na závěr roku připravila 
speciální kampaň na Rychlou 
půjčku.

Klientům budeme nabízet snížení měsíční splátky 
více než o 10 % a zároveň odměníme ty, kteří 
včasně splácejí, a to formou vrácení 25 % z měsíční 
splátky jednou za 12 měsíců.
„V posledních měsících zaznamenáváme u klientů 
vzrůstající zájem o spotřebitelské úvěry. Proto se 
chceme zaměřit nejen na cenu spotřebitelských 
úvěrů, ale i na loajalitu vůči všem klientům, kteří 
si požádají o Rychlou půjčku v období nově 
připravované kampaně,“ říká Milan Šrámek, 
produktový manažer úvěrových produktů 
Raiffeisenbank. „Rozhodli jsme se proto nabídnout 
klientům odměnu za jejich dobré splácení. 
V případě, že bude klient hradit své splátky včas, 
bude mu na jeho běžný účet vyplaceno jednou 
ročně 25 % z jedné měsíční splátky,“ dodává 
Milan Šrámek.
O poskytnutí Rychlé půjčky můžete požádat 
nejen na pobočkách a prostřednictvím svého 
internetového bankovnictví, ale také on-
line. Díky jednoduchému formuláři na adrese 
www.epujcky.cz je žádost o půjčku i rozhodnutí 
o ní otázkou několika minut. Získání Rychlé půjčky 
zjednodušuje také telefonní linka 841 841 841, 

na níž mohou zájemci předběžně zjistit, zda oni 
osobně mohou úvěr získat, v jaké výši a s jakou 
měsíční splátkou.
S Rychlou půjčkou můžete získat 20 000 Kč až 
500 000 Kč se splatností až 72 měsíců. Pro 
bezstarostné splácení Vám nabízíme širokou 
škálu připojištění. Peníze navíc máte na svém 
běžném účtu do 5 minut od schválení a podpisu 
smlouvy.

CHCI SI VÝHODNĚ 
PŮJČIT.

S offsetovou hypotékou 
neplatíte úroky.

Na jaře tohoto roku jsme uvedli do naší nabídky 
hypotéku se zápočtem úspor – Klasik Offset. 
Klient, který tuto hypotéku bude aktivně využívat, 
si může výrazně snížit náklady úvěru. V případě 
její kombinace se spořicím účtem totiž bude bance 
platit pouze úroky z rozdílu mezi nesplacenou 
jistinou hypotéky a zůstatkem spořicího účtu. 
Například – u hypotéky na 1 milion Kč byste 
při zůstatku spořicího účtu ve výši 200 tisíc Kč 
platili každý měsíc zhruba o 550 Kč nižší splátku. 
Pro offsetovou variantu splácení je možné se 
rozhodnout jak na počátku při sjednávání 
hypotéky, tak během jejího splácení, a to při 
stanovení úrokové sazby na další období. 

Navíc všichni zájemci o hypoteční úvěr, kteří 
si během Hypotečních dnů od 11. do 15. října 
2010 nechají zpracovat orientační propočet 
hypotečního úvěru, podají žádost o hypoteční úvěr 
a podepíšou s Raiffeisenbank úvěrovou smlouvu 

MŮŽE PRO MĚ 
BÝT HYPOTÉKA 
LEVNĚJŠÍ?

INSPIRACE S ANALYTIKEM

Penzijní reforma. Noviny už o ní napsaly haldu 
článků. Slyšíme o ní vezprávách v televizi. Nevíme 
ale, zda se na ní politici vůbec někdy shodnou.

Podle demografů nyní připadá 105 seniorů na 
100 dětí. Na sklonku třicátých let již bude poměr 
200:100. Selským rozumem, nemyslím si, že 
dostaneme od státu nějak zázračně velkou penzi. 
Nebude na ni! Současní důchodci ať jsou v klidu. Teď 
se hraje o další generace Čechů a Moravanů – od 
novorozenců po dnešní třicátníky, čtyřicátníky.

Co s tím? Pokud chcete fi nančně přežít a nejste milionáři 
anebo neplánujete lovit milionáře, doporučuji:
(1) Vsadit na děti. Nejlepší důchodová reforma pod 
sluncem je... rodit více dětí!

(2) Pravidelně investovat do akciových fondů. Třeba 
každý měsíc tisícovku, podle libosti. Nově máme 
v nabídce například fond životního cyklu.
(3) Vzít si hypotéku na kvalitní nemovitost. Barák 
je důležitý. Před penzí ho můžete vyměnit, prodat, 
podle toho, jak na tom fi nančně budete.

Dnes 94 procent příjmu důchodce pochází od 
státu, což je šílené a dlouhodobě neudržitelné. 
A 20 procent mladých domácností vůbec nespoří. 
I šéf vládní expertní skupiny na důchodovou reformu 
Vladimír Bezděk má čtyři děti. A já si zase kupuju 
dividendové akcie... Jakou možnost si vyberete Vy? 

Držím palce
Aleš Michl

HYPODNY
11.–15. 10. 2010
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Představujeme Vám nabídku 
nových podílových fondů 
v CZK.

Od 1. 10. 2010 začíná upisovací období nových 
podílových fondů v nabídce Raiffeisenbank. 
Fondy zahájí činnost 3. 11. 2010. a jsou vhodné 
pro všechny, kdo hledají zajímavou možnost 
zhodnocení fi nančních prostředků v CZK.
Raiffeisen-Czech-Click Fund je fond, jehož cílem je 
ochrana investovaného kapitálu se „zaklikáváním“ 
5% výnosu na kontinuální bázi tak, aby o něj 
investoři již nepřišli a zároveň se mohli dále 
podílet na dalším růstu fondu. Fond se řadí mezi 
konzervativní fondy a může sloužit i jako základ 
klientova portfolia.
Dalším fondem z rozšířené nabídky je Raiffeisen-
-CZK-LifeCycle Fund 2040. Fond je určen investorům, 
kteří se chtějí zajistit do penze, plánované kolem 
roku 2040, je ale vhodný i pro rozšíření investiční 
strategie. Fond bude do roku 2030 řízen jako 
převážně akciový s tím, že poté bude postupně 
uplatňován více konzervativní přístup tak, aby 
v roce 2040 fond investoval pouze do dluhopisů. 
Cílem této strategie je pomocí akciové složky 
co nejvíce zhodnotit investice klientů a poté je 
díky dluhopisům ochránit před výraznými výkyvy 
na trzích a přitom dále zhodnocovat.
Více informací o nabídce získáte na www.rb.cz nebo 
na bezplatné telefonní lince 800 900 900.

POUČENÍ O RIZICÍCH
V souladu s informační povinností stanovenou 
zákonem č. 256/2004 Sb., o podnikání 
na kapitálovém trhu, v platném znění, si Vás 
dovolujeme upozornit na následující skutečnosti. 
Obchody s investičními nástroji jsou spojeny 
s řadou rizikových faktorů, které mohou mít vliv 
na výnosnost nebo ztrátovost každé investice. 
Každá forma investice je úzce spjata s rizikem. Čím 
vyšší je očekávaný výnos, tím vyšší je potenciální 
riziko. Doba trvání investice ovlivňuje míru rizika. 
Výnosy investičních nástrojů dosažené v minulém 
období nejsou zárukou výnosů dosažených 
v budoucnosti. Návratnost investované částky 
není vždy zaručena. Celkové riziko portfolia lze 
snížit investováním do různých druhů investičních 
nástrojů. Mezi základní druhy rizik spojených 
s každou investicí do investičních nástrojů patří 
tržní riziko, měnové riziko, úrokové riziko, 
riziko likvidity, infl ační riziko, riziko emitenta 
a globální riziko. Podrobnější informace o rizicích 
spojených s jednotlivými typy investičních nástrojů 
a způsobech zajištění proti nim, o míře návratnosti 
investované částky u jednotlivých skupin investičních 
nástrojů, povaze a vlastnostech jednotlivých skupin 
investičních nástrojů a další informace určené pro 
investory jsou k dispozici na internetové stránce 
www.rb.cz/mifi d, případně na kterékoliv naší 
pobočce. Raiffeisenbank a.s. doporučuje každému 
investorovi, aby se s těmito informacemi důkladně 
seznámil před provedením jakékoliv investice.

používají či u nás spoří nebo investují, transakce 
na účtu nemají zpoplatněny. 
Přijďte do Raiffeisenbank a obraťte se na naše 
Firemní poradce nebo si sjednejte schůzku
prostřednictvím business linky 841 164 164.

CHCI 
ZHODNOCOVAT 
PENÍZE 
V KORUNÁCH.

Raiffeisenbank startuje 
podzimní kampaně fi remního 
a podnikatelského segmentu.

Navazujeme na úspěšnou jarní kampaň a dále 
se naší korporátní klientele představujeme jako 
obchodní partner poskytující profesionální přístup 
s kvalitním poradenstvím a individuální obsluhou 
zkušených fi remních poradců. Zapojujeme také do 
některých projektů, které podporují segment fi remní 
klientely, jako např. partnerstvím soutěže Firma 
roku. Profi lujeme se tak jako instituce poskytující 
poradenství na nejvyšší profesionální úrovni. 
Svým klientům nabízíme nejen komplexní 
produktové portfolio, ale jako člen mezinárodní 
bankovní skupiny také stabilitu. Poskytujeme jim mj. 
informace o předpokládaném vývoji ekonomiky, 
predikci vývoje úrokových sazeb a měnových 
kurzů, příp. doporučení k nákupu aktiv. 
Pro podnikatelskou klientelu představujeme v rámci 
podzimní kampaně výhody účtu Podnikatelské 
eKonto, který je založen na úspěšném modelu 
eKonta pro soukromé osoby. Podnikatelské eKonto 
je určeno především cílové skupině drobných 
podnikatelů a menších fi rem. Klienti neplatí za 
služby, které nevyužívají. Navíc, pokud si u nás 
zřídí Podnikatelské eKonto Premium a účet aktivně 

MÁ BANKA 
NĚJAKÉ 
NOVINKY PRO 
PODNIKATELE?

Nová kreditní karta VISA 
Premium Banking je exkluzivní 
kartou podle Vašich nároků.

Jsme bankou inspirovanou klienty. Proto jsme se 
zeptali: Co očekáváte od své kreditní karty? 
Dostali jsme jasné požadavky: zvýhodněnou 
úrokovou sazbu, nižší nebo žádný poplatek, 
odlišení od „obyčejné“ karty. Tak vznikla VISA 
Premium Banking – karta, určená pro prémiové 
klienty naší banky, která umí svého majitele 
reprezentovat.
Z karty vydávané v elegantním designu Premium 
Banking můžete velmi pohodlně využívat peníze 
na cokoliv, a to se zvýhodněnou úrokovou sazbou 
17 % p. a. (1,42 % p. m.). Vydání a vedení karty 
je ZDARMA při měsíčních nákupech nad 3000 Kč, 
jinak je účtován zvýhodněný poplatek 20 Kč 
měsíčně. Na kartu je navázán věrnostní program 
Exclusive (více o programu najdete na www.
exclusiveprogram.cz). Navíc je ke kartě automaticky 
nastaveno pojištění zneužití Základ (za 15 Kč 
měsíčně), které je možné rozšířit na variantu PLUS. 
A pokud chcete klid při cestování do zahraničí, máte 
možnost sjednání Cestovního pojištění za 50 Kč 
měsíčně.
Kreditní karta VISA Premium Banking je tu pro 
naplnění Vašich vysokých očekávání.

MOJE KARTA 
MUSÍ BÝT MOU 
VIZITKOU.

spokojenosti? Možná Vás zajímá, kdy a především 
z jakého důvodu Vám voláme.
Hlas klienta je pro nás klíčový. Záleží nám 
i na Vašem názoru a na tom, jak jste spokojeni 
s kvalitou námi poskytovaných služeb. Jak 
tato telefonická služba funguje? V případě, že 
navštívíte naši pobočku a budete si zde vyřizovat 
servisní záležitosti, nebo pokud jste si právě 
u Raiffeisenbank otevřeli běžný účet, či vyřizujete 
s bankéřem svůj další produkt, může se stát, že 
bezprostředně po Vaší návštěvě Vás telefonicky 
zkontaktujeme s dotazem, jak jste byli spokojeni. 
Vy tak máte možnost ohodnotit na číselné škále 
míru své spokojenosti s obsluhou dané pobočky. 
Vaše hodnocení, jak pozitivní, tak i negativní, 
jsou pro nás velice cenným nástrojem a zároveň 
i inspirací, jak se neustále zlepšovat. Se zpětnou 
vazbou pravidelně pracujeme jak na úrovni 
poboček, tak i v příslušných útvarech banky. 
Vaší spolupráce si vážíme a věříme, že i díky ní 
budete s našimi službami vždy spokojeni. Podělte 
se proto prosím – tak jako i ostatní klienti – o své 
zkušenosti a pomozte nám naplňovat naše motto 
„Banka inspirovaná klienty“.

V Raiffeisenbank nás Vaše 
názory zajímají a inspirují.

Stalo se Vám, že Vás po návštěvě některé z našich 
poboček kontaktovala služba průzkumu zákaznické 

ZÁLEŽÍ 
NĚKOMU NA MÉ 
SPOKOJENOSTI?

do 15. prosince 2010, získají pro první období 
platnosti úrokové sazby speciální slevu z úrokové 
sazby ve výši 0,3 %! Sleva bude poskytována 
ke všem typům hypotečních úvěrů z nabídky 
Raiffeisenbank s výjimkou Variabilní hypotéky, 
a to za předpokladu, že si klient zvolí tříletou 
nebo delší fi xaci úrokové sazby.
Přijďte na pobočky nebo do Center hypoték.
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